Hoooked

Zpagetti

eljbiwunus A\

Voor dit patroon zijn slechts een beperkt aantal basissteken nodig: de lossen en de vasten. Verder heb je circa 650 gram
zpagetti nodig. Wij gebruikten een 12 mm haaknaald.
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De belangrijkste eigenschap van Hoooked Zpagetti is dat de dikte en de textuur van de draad varieert. Daarom is het van
belang bij elk patroon goed te blijven kijken naar de afmetingen en de vorm van het gemaakte tasje. Het aantal steken per
toer is daarom geen vast aantal maar dient bepaald te worden afhankelijk van de gewenste afmetingen van het

eindresultaat.

Stap 1: de bodem
Je begint met het maken van een schuifknoop. Daarna zet je een aantal lossen op. Deze steek wordt ook wel kettingsteek

genoemd. Dit wordt de bodem van het tasje. Het aantal lossen dat benodigd is voor de bodem van het tasje zal ca 15 tot
20 zijn om tot een bodem van ca 25 cm te komen. Dan maak je de eerste vaste zoals in de bovenstaande afbeelding
staat. Hiermee ga je in iedere steek door totdat je bij de eerste losse aangekomen bent. In deze eerste losse maak je 3
vasten in dezelfde steek zodat je een rondje maakt en aan de andere zijde van de losse verder kunt gaan. Daarna ga je
door totdat je helemaal rondgegaan bent. Dit is de bodem van het tasje. Hieronder is dit in een schema weergegeven.
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Stap 2: de vorm van je tasje

Nadat de bodem klaar is, ga je verder met de zelfde steek (vasten) door nog een keer rond \\ m_
te gaan. Hierbij kun je kiezen om de de binnenste draad op te pakken of beide draden van T s -m
de steek. Bij het oppakken van 1 draad komt er een horiontale lijn in het haakwerk; bij het E"{""i\g{gxw |P-. '.'a.'1 )

oppakken van beide draden niet.

Na de derde toer ga je per toer 2 steken aan de zijkanten van het tasje verminderen. Hiermee ga je 3 tot 4 toeren door. De
breedte van het tasje is hierdoor verminderd. Hierna ga je weer op de normale manier verder totdat de hoogte van het tasje

ca 18 cm geworden is. XX XXX XA TR THX XX
KX AKX KKK AKX AKX KKK KKK X
HKAHXAKAK AKX AKAKAKAKAKAKAKAKAXK KKK X
HKHXAKX AKX KKK KKK AKX AKX KX XX
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X > (XX XAUYAK X O DX XXX
SRR KKK KKK XX
Eerste 3 SO KKK KKK KKK KKK KKK KKK ngﬁmq
toeren XXX KKK KK KK KKK AKX XX X X X aandezikan
SR XX XX XXX X XK XX KX XX van het tasje

Na de derde toer ga je per toer 1 to 2 steken aan de zijkanten van het tasje verminderen. Hiermee ga je 3 tot 4 toeren door.
De breedte van het tasje is hierdoor verminderd. Hierna ga je weer op de normale manier verder totdat de hoogte van het

tasje ca 18 cm geworden is.
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Stap 3: het hengsel XX KX OOERR LK c
) . . KX KKL OOESEL —
De volgende toer die gemaakt wordt is degene waarin het gat voor XX KX XXX o)
i i i HKXXKKAXKAXKXKAKXK XXX XX ~
het hengsel wtgespaard“moet worden. !-Ilertoe tel je eerst het totaal SFOTOTOTOTILOTOLOTILOTITOTY: o)
aantal steken van een zijde van het tasje. In het bovenstaande XK KKK KK KKK KK KX 8
schema hebben we er 14. Door nu eerst 4 vasten te maken zoals je KX XXX HXXXAXRXRARXX <
gewend bent, daarna ca 8-10 lossen en daarna weer 4 vasten vanaf é Q é é é é é é Q é é é é é 2
de 10e steek. Heb je een uitsparing gemaakt. Dit doe je ook aan de XXX HK XK XK KK XXX XX §
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andere kant van het tasje. Daarna ga je nog 2 toeren door met
vasten. Het tasje is klaar en je kunt afhechten.
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